
Λύγισε στις καθυστερήσεις…. 

Αστέρας Τρίπολης-Ολυµπιακός 0-1 

 

Στις καθυστερήσεις του παιχνιδιού λύγισε ο Αστέρας και ηττήθηκε για 

πρώτη φορά φέτος στην Τρίπολη, από τον Ολυµπιακό, µε το γκολ που 

σηµείωσε ο  Μήτρογλου µε πλασέ στις καθυστερήσεις της αναµέτρησης. 

 

Το παιχνίδι χαρακτηρίστηκε από τις δυνατές µονοµαχίες των 

ποδοσφαιριστών και το πάθος που επέδειξαν κατά τη διάρκεια της 

αναµέτρησης, χωρίς να έχει πολλές φάσεις µπροστά στις δύο εστίες.  

 

Οι πρώτες καλές στιγµές στο παιχνίδι ήταν για τον Ολυµπιακό, µε τα 

σουτ του Μασάντο στο 4’ και του Μανιάτη στο 13
ο
 λεπτό, που µπλόκαρε 

όµως εύκολα και στις δύο περιπτώσεις ο Φούλοπ.  

 

Ο Αστέρας στάθηκε άτυχος στο 34
ο
 λεπτό, όταν ο Περόνε έγινε 

αναγκαστική αλλαγή λόγω τραυµατισµού. Αυτή ωστόσο, δεν ήταν η 

µόνη ατυχία για τον Αστέρα στο παιχνίδι, αφού στο 56’ έχασε µε δεύτερη 

κίτρινη κάρτα τον Σανκαρέ και στο 64’ έγινε αναγκαστική αλλαγή ο 

Κουρµπέλης λόγω τραυµατισµού.  

 

Το δεύτερο ηµίχρονο ξεκίνησε µε ευκαιρία του Αστέρα, καθώς στο 47
ο
 

λεπτό και µετά από κόρνερ του Ντε Μπλάσις, ο Μπαρτολίνι έπιασε την 

κεφαλιά, µε τον Μέγκιερι να αποκρούει δύσκολα.  

 

Ο Αστέρας αναγκάστηκε να παίξει µε δέκα παίκτες από το 56
ο
 λεπτό, 

αλλά οι ποδοσφαιριστές του κατέθεσαν την ψυχή τους στο γήπεδο, 

προσπαθώντας να πάρουν το θετικό αποτέλεσµα και να κρατήσουν το 

αήττητο στην Τρίπολη. Στο 65’ και µετά από σέντρα του Τσαµπούρη από 

δεξιά, ο Κάφα έκανε το σουτ εν κινήσει χάνοντας µεγάλη ευκαιρία. 

 

Εκµεταλλευόµενος το αριθµητικό πλεονέκτηµα, ο Ολυµπιακός έχασε στο 

δίλεπτο 72-74 ευκαιρίες µε το Μήτρογλου (απέκρουσε ο Φούλοπ στο τετ 

α τετ) και στη συνέχεια της φάσης µε τον Τζεµπούρ, που έστειλε την 

µπάλα στο δοκάρι του Αστέρα. Λίγα λεπτά αργότερα, ο Αστέρας είχε ένα 

δυνατό σουτ του Ράγιος στο 78
ο
 λεπτό, που όµως έστειλε την µπάλα 

πάνω από την εστία του Μέγκιερι. 

 

Μετά το γκολ του Μήτρογλου, ήταν σειρά του Αστέρα να χάσει την 

µεγάλη ευκαιρία για την ισοφάριση, καθώς µετά από σέντρα του Ράγιος 

και κεφαλιά του Μπαρτολίνι, ο Μέγκιερι απέκρουσε σε κόρνερ κάνοντας 

εκτίναξη στο δεξί «παράθυρο» της εστίας του. 

 



 

∆ιαιτητής: Σπάθας (Πειραιά), που απέβαλλε µε δεύτερη κίτρινη κάρτα 

τον Σανκαρέ στο 56
ο
 λεπτό. 

Αστέρας Τρίπολης: Φούλοπ, Τσαµπούρης, Πιπίνης, Μπαρτολίνι, 

Σανκαρέ, Φορµίκα (46’ Ουσέρο), Κουρµπέλης (64’ Αλβάρεζ), Ντε 

Μπλάσις, Ράγιος, Ναβάρο, Περόνε (34’ Κάφα). 

Ολυµπιακός: Μέγιερι, Παπάζογλου (60’ Μήτρογλου), Μανωλάς, 

Κοντρέρας, Χολέµπας, Φέισα, Μανιάτης, Μασάντο, Φετφατζίδης (64’ 

Βλαχοδήµος), Αµπντούν (80’ Ιµπαγάσα), Τζιµπούρ. 
 

Τσιώλης: «Είµαι ικανοποιηµένος από τους παίκτες» 

 

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης 

µίλησε για τον αγώνα µε τον Ολυµπιακό κατά την διάρκεια της 

συνέντευξης Τύπου. Τα σηµαντικότερα των όσων δήλωσε ο Έλληνας 

τεχνικός έχουν ως εξής: 

 

Για το παιχνίδι µε τον Ολυµπιακό: "Ήταν ένα συγκλονιστικό παιχνίδι, 

µε συγκλονιστικό φινάλε. Προετοιµαστήκαµε για αυτό το παιχνίδι και 

θέλαµε τη νίκη για λόγους γοήτρου, αλλά και βαθµολογικούς.  

Θέλαµε να το παλέψουµε ακόµα καλύτερα, αλλά ο τραυµατισµός του 

Περόνε µας αφαίρεσε τον κεντρικό σέντερ φορ, τον παίκτη που µας δίνει 

πολλές λύσεις στην επίθεση. 

 

Κλειδί ήταν στις αρχές του δευτέρου ηµιχρόνου που χάσαµε και το 

Σανκαρέ. Τα πράγµατα έγιναν πιο δύσκολα για µας. Ο Ολυµπιακός ήταν 

πολύ παθιασµένος, συγκριτικά µε τα προηγούµενα παιχνίδια του και 

πολύ πιο αγωνιστικός.  

 

Παρόλα αυτά είχαµε ευκαιρίες, όπως αυτή µε τον Κάφα, που αν είχε 

καλύτερο τελείωµα και καταφέρναµε να βάλουµε πρώτοι γκολ, σίγουρα 

τα πράγµατα θα ήταν διαφορετικά, όπως και σε µία φάση µε τον Ράγιος. 

Αν θέλαµε να πάρουµε κάτι από τον Ολυµπιακό, θα έπρεπε να 

σκοράρουµε. ∆εν έγινε αυτό και δεχθήκαµε το γκολ στο φινάλε.  

 

Για να είµαστε όµως και ρεαλιστές, είχαµε γλιτώσει νωρίτερα το γκολ σε 

2-3 περιπτώσεις. Μας τιµώρησε όµως η µπάλα στην τελευταία φάση. 

Η αλήθεια είναι ότι πρέπει να δώσουµε συγχαρητήρια στους παίκτες µας, 

γιατί είχαν πάθος και αγωνιστικότητα µέχρι το τελευταίο λεπτό.  

 



Πρέπει να αφήσουµε το µατς πίσω, όσο κι αν µας πόνεσε. Ήρθε πολύς 

κόσµος στο γήπεδο, που βοήθησαν την οµάδα και θα θέλαµε να τους 

δώσουµε µία πιο γλυκιά γεύση φεύγοντας από το γήπεδο. 

 

Έχουµε ακόµη εννέα µατς. Τίποτα δεν έχει κριθεί. Ούτε για τον µεγάλο 

στόχο που έχουµε και είναι τα πλέι οφ, ούτε για την τελική βαθµολογική 

θέση. Προχωράµε και σκεφτόµαστε το επόµενο παιχνίδι στην Βέροια" 

 

Για το ότι δεν ξεκίνησαν Αλβάρεζ και Ουσέρο: "Ο Ουσέρο έχει κάνει 

µια επέµβαση 1,5 µήνα και είχε κάποια προβλήµατα τις τελευταίες 

ηµέρες. Με την παρουσία των Φορµίκα, Κουρµπέλη στο χώρο του 

κέντρου θέλαµε να δώσουµε πλάτος στον άξονα και να έχουν πιο πολλές 

βοήθειες ο Πιπίνης και ο Τσαµπούρης.  

 

Θέλαµε να κάνουµε διπλά µαρκαρίσµατα στα πλάγια χαφ, αλλά στο 

δηµιουργικό κοµµάτι δεν είµαστε καλοί. Ο Ουσέρο µπήκε στο δεύτερο 

µέρος και ξεκούραστος θα µπορούσε να µας κάνει τη διαφορά και θα 

µπορούσαµε να κάνουµε ακόµα περισσότερα πράγµατα, αν δεν έβγαινε ο 

Σανκαρέ." 

 

Για τη διαιτησία: "Είναι θέµα που το παρακολούθησε όλη η 

ποδοσφαιρική Ελλάδα και θα µπορεί να βγάλει τα δικά της 

συµπεράσµατα. Εγώ και οι παίκτες πρέπει να διαχειριζόµαστε τις 

καταστάσεις όπως δηµιουργούνται στο παιχνίδι. » 

 

Για τους τραυµατισµούς: "∆ιάστρεµµα ο Κουρµπέλης, που µάλλον 

όµως δεν θα πρέπει να µας ανησυχήσει, µεγάλο ερωτηµατικό ο Περόνε, ο 

οποίος συµπλήρωσε και κάρτες. Οι γιατροί στην πρώτη εκτίµηση τους 

είπαν για δέκα πέντε µέρες, αλλά θα ξέρουµε περισσότερα αύριο µετά 

την µαγνητική που θα βγάλει." 
 


